

Θεσσαλονίκη, 18 Οκτωβρίου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ολοκλήρωση εισηγήσεων της 15^{ης} σειράς του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων που διοργάνωσε το Τμήμα Μακεδονίας της ΕΕΔΕ, στη Λάρισα

Το Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου 2017 ολοκληρώθηκε, με επιτυχία, ο κύκλος εισηγήσεων της 15^{ης} σειράς του Μεταπτυχιακού Προγράμματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων στη Λάρισα, που διοργάνωσε το Τμήμα Μακεδονίας της Ελληνικής Εταιρίας Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) υπό την αιγίδα του Συνδέσμου Θεσσαλικών Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΘΕΒ).

Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη Διοίκηση Επιχειρήσεων της ΕΕΔΕ, καταξιωμένο εδώ και 28 χρόνια στο Ελληνικό επιχειρηματικό περιβάλλον, είναι ειδικά σχεδιασμένο για στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών τα οποία επιθυμούν να μάθουν τις αρχές και τη μεθοδολογία του επιστημονικού μάνατζμεντ, να ανανεώσουν και να εκσυγχρονίσουν τις επαγγελματικές τους γνώσεις, να αναπτύξουν τις ικανότητές τους ως Στελέχη σε θέσεις ευθύνης και να προσαρμοστούν στο νέο σύγχρονο επιχειρησιακό περιβάλλον, εξασφαλίζοντας και εδραιώνοντας έτσι την επαγγελματική τους καριέρα.

Το διδακτικό προσωπικό του Προγράμματος αποτελεί πετυχημένο συνδυασμό έμπειρων και διακεκριμένων επαγγελματιών εισηγητών με καταξιωμένους Μάνατζερ και προσωπικότητες από τον κόσμο των επιχειρήσεων. Το Πρόγραμμα αναγνωρίζεται και υποστηρίζεται θερμά από τις Επιχειρήσεις, δεδομένου ότι το σύνολο των εταιριών και οργανισμών, έχουν εκπαιδεύσει και εκπαιδεύουν τα στελέχη τους συνεχώς στις σειρές του Μεταπτυχιακού προγράμματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων που διεξάγονται τη στιγμή αυτή σε 26 πόλεις σε όλη την Ελλάδα.

Η θεματολογία του Προγράμματος αποτελεί ένα συνδυασμό θεωρίας και πρακτικής, με βάση την ελληνική πραγματικότητα πάνω σε θέματα που αφορούν στην **Οργανωτική Συμπεριφορά, Μάρκετινγκ, Χρηματοοικονομικά, Οργάνωση και Διοίκηση Παραγωγής, Διοίκηση Ολικής Ποιότητας, Επιχειρησιακή Στρατηγική, Διοίκηση Πληροφοριακών Συστημάτων, Διοίκηση Έργων κ.α.** και οι ακολουθούμενες μέθοδοι διδασκαλίας οδηγούν με επιτυχία στην ανάπτυξη, ανανέωση και εκσυγχρονισμό των επαγγελματικών γνώσεων των Στελεχών. Το πρόγραμμα διεξάγεται στην ελληνική γλώσσα, οι δε συμμετέχοντες εφοδιάζονται από μία πλήρη σειρά βιβλίων, υποστηρικτικών σημειώσεων και έγκριτης βιβλιογραφίας.